

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Может случиться с каждым | Ne jamais dire jamais

Auteur: Людмила Клот, [Цюрих](#), 17.06.2009.



Рита Фурер, член правительства города Цюриха, задержится в госпитале Ветцикона - последствия недавней велосипедной аварии оказались серьезнее, чем врачи думали поначалу.

Rita Fuhrer, membre du gouvernement zurichois, a été retenue à l'hôpital. Les conséquences de son dernier accident de vélo se sont avérées être plus graves que prévu.
Ne jamais dire jamais

Швейцария - страна, где политики живут жизнью нормальных граждан, особенно заметно это в бытовом плане. Для коротких передвижений по городу множество высокопоставленных народных избранников используют не черные мерседесы, а велосипеды. На стареньком велосипеде ездит по Женеве президент партии Зеленых [Ули Лойнбергер](#) (принципиально не загрязняя окружающую среду), двухколесного друга паркует у здания мэрии Лоран Мутино, глава департамента культуры женевского Госсовета....

Вот и известная цюрихская политическая деятельница Рита Фурер из Народной партии Швейцарии в прошлую субботу ехала по городу на велосипеде. Соблюдая при этом все правила безопасности: передвигалась по специальной полосе для велосипедистов, в спортивной одежде для катания, на голове - каска. В километре от центра квартала Пфеффикон навстречу ей выскочила машина с торопливым и

невнимательным водителем за рулем. Поворачивая налево, автовладелец сбил велосипедистку на ее полосе. Пострадавшая была доставлена в госпиталь Ветцикона с множественными ушибами и переломами ребер, а в понедельник - прооперирована.



Рита Фурер - опытная велосипедистка (Keystone)

Ирония судьбы в том, что Рита Фурер, которая отвечает за безопасность в городе и возглавляет цюрихскую полицию, - прекрасная спортсменка. На своем горном велосипеде она до последнего времени совершала длительные туры и восхождения на Альпы в компании коллег - офицеров полиции.

Согласно швейцарской статистике, аварии на дорогах больше всего угрожают молодым людям и детям. Это основная причина смертности среди 15-29-летних и вторая - среди детей от 5 до 14 лет. В мировом масштабе несчастные случаи на дорогах стоят на восьмом месте среди причин смертности населения. Причем социальная несправедливость не обходит и их стороной: больше всего в авариях страдают пешеходы или водители и пассажиры дешевых машин, а не те, кто находится за рулем роллс-ройса. Осторожными должны быть и велосипедисты, даже занимающие высокие политические посты.

[Женева](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/politique/mozhet-sluchitsya-s-kazhdym>